

李克强签署国务院令

加强保护奥林匹克标志

新华社北京6月30日电近日,国务院总理李克强签署国务院令,公布修订后的《奥林匹克标志保护条例》,自2018年7月31日起施行。

2002年颁布施行的《奥林匹克标志保护条例》对保障2008年北京奥运会的顺利举办发挥了重要作用。随着2022年北京冬奥会申办成功,需要将2022年北京冬奥会的相关标志纳入保护范围进一步加强保护。修订后的《条例》从奥林匹克标志的范围、确认和保护等方面修改完善了相关制度。

《条例》扩大了奥林匹克标志及其权利人的范围,规定奥林匹克标志为在中国境内申办、举办奥林匹克运动会的相关标志,权利人为在中国境内举办奥林匹克运动会的申办、组织机构;对残奥会有关标志的保护,参照本条例执行。

《条例》完善了奥林匹克标志确认和许可程序,规定权利人应当将奥林匹克标志提交国务院知识产权主管部门并由其公告;

为商业目的使用奥林匹克标志应当向权利人订立使用许可合同,权利人应当将合同中许可使用的奥林匹克标志的种类、被许可人、许可使用的商品或者服务项目、时限、使用地域范围等信息及时披露。

《条例》增设了奥林匹克标志有效期和续展程序,规定奥林匹克标志有效期为10年,期满可以续展。

《条例》加强了对奥林匹克标志专用权的保护,规定未经许可为商业目的擅自使用奥林匹克标志,或者使用足以引人误认为与奥林匹克标志,即侵犯奥林匹克标志专用权。同时,加大行政处罚力度,提高对侵犯奥林匹克标志专用权行为的罚款数额。

《条例》增加了对隐性营销行为的规制,规定利用与奥林匹克运动有关的元素开展活动,足以引人误认为与奥林匹克标志权利人之间有赞助或者其他支持关系,构成不正当竞争行为的,依照反不正当竞争法处理。

今起降关税,帮你算算带来多少实惠

据新华社上海6月30日电(记者王辰阳、谭慧婷、程思琪)今年7月1日起,我国将降低1449个税目的日用消费品进口关税,并将降低汽车整车及零部件进口关税。此次关税下调将为消费者带来多少受惠?商品又能降价多少?记者进行了走访调查。

政策很优惠:降低关税比率和范围空前

根据此前国务院关税税则委员会发布的公告,7月1日起降低的进口关税包括汽车整车及零部件和日用消费品两大类。税率分别为25%、20%的汽车整车关税降至15%;税率分别为8%、10%、15%、20%、25%的汽车零部件关税降至6%。日用消费品包括食品、服装鞋帽、家具用品、日用百货、文体娱乐、家用电器、日化用品、医药健康等8类,涉及降税的消费品平均税率由15.7%下降为6.9%,平均降幅为55.9%。

据了解,在日用消费品中,无醇啤酒关税降幅最大,税率从35%降至5%,降低30个百分点。老百姓较为关心的医药健康类消费品,平均税率从5.5%降至0.3%,降幅超九成。

全国海关进出口商品归类中心上海分中心税则研究科科长许秀融介绍,这是近年来我国第5次降低消费品进口关税,涉及类目的是前4次降税总类目的7倍,涵盖日用消费品涉及税目总数的七

成以上。“前4次日用消费品降税均以设定和调整进口暂定税率”的方式来实施,是动态的、临时性降税措施,而此次降税则是通过直接调降“最惠国税率”来实施,更有利于稳定政策预期。”

消费者最关心:商品能优惠多少钱

上海市民凌先生表示,自己最关心的还是由关税调整带来的商品价格变化,尤其是进口汽车的价格变化。

据悉,奔驰、宝马、奥迪、林肯、雷克萨斯等企业在关税下调的相关政策公布后,已经陆续宣布将下调其进口车产品在国内的价格。特斯拉更是在政策发布后不到3小时,就声明将下调不同车型价格5到9万元不等。不过,2017年中国市场的进口车总销量仅占全国汽车销量约4%,此次汽车关税下调对大多数消费者而言影响有限。

进口日用消费品价格因降低关税而下降的趋势,相较于汽车而言没有那么明显。记者在上海外高桥进口商品直销中心了解到,部分商品已经下调售价,主要是企业配合降税新政进行的价格调整,为了让消费者提前感受到政策的红利。

上海外高桥进口商品直销中心有限公司国际采购部总经理马骏介绍,他们是完全经营进口商品的商业渠道,关税下调对他们的产品价格影响比较大,但是政策从实施到落地生效需要一定时间。

“近期在售的进口消费品价格主要受原先执行的销售合同影响,今年上架的商品价格其实是去年签约的价格,进口消费品的库存也需要一定的时间来消化。”

未来更可期:更多更好的商品将进入百姓购物车

“此次降税政策将会给广大消费者带来一系列利好。”戎文琦说。一是降税释放积极信号,有利于扩大进口,市场上进口消费品的品种将更加丰富,既可以满足老百姓多样化的消费选择,也可以在一定程度上促进市场价格下调。二是消费品降税后,更多品质优良、价格合理的商品涌入市场,消费者将有更多购买渠道。三是降税有利于产业升级,让商家在激烈竞争中提高产品质量和服务,更好地满足本国消费需求。

“中国开放的大门只会越开越大”,在今年4月举行的博鳌亚洲论坛上,主动扩大进口被明确为我国扩大开放的重大举措之一。降低各类进口产品的关税,也被视为是主动扩大进口的重要措施。

“在今年11月首届中国国际进口博览会开始之前,我们已经通过有关部门搭建的展前对接会等渠道和一些企业沟通了合作意向,涉及很多从未进入中国市场的产品。”马骏说,“我相信未来会有更多更新更好的商品进入老百姓的购物车。”

“中国向世界敞开大门的又一例证”

中国首次发表《中国与世界贸易组织》白皮书引国际关注

为全面介绍中国履行加入世界贸易组织承诺的实践,阐释中国参与多边贸易体制建设的原则立场和政策主张,阐明中国推进更高水平对外开放的愿景与行动,中国政府日前发表《中国与世界贸易组织》白皮书。这是中国首次就这一问题发表白皮书,引发国际社会广泛关注。海外人士高度评价中国入世以来对世界贸易所作贡献。

世界贸易组织发言人基思·罗克韦尔对新华社记者说,世界贸易组织秘书处过去和现在都“十分赞赏中国对世界贸易组织所给予的强有力支持”。

罗克韦尔说,中国一直积极参与世贸组织各个领域的活动,“很清楚的是,中国的参与为《贸易便利化协定》谈判和诸边性《信息技术协定》扩容谈判的成功都发挥了至关重要的作用”。

俄罗斯国民经济和行政学院副教授谢尔盖·海斯坦诺夫说,中国履行了所有作为世贸组织成员的义务。从世界贸易角度看,中国加入世贸组织给全球贸易发展注入动力。

俄高等经济学院东方学教研室主任阿列克谢·马斯洛夫说,中国加入世贸组织后,世界贸易往来变得更加活跃,全球贸易额逐步增加,中国与全球各国间的贸易额均呈增长之势。

马斯洛夫还认为,中国入世使国际市场的良性竞争增强。中国电子产品和其他科技产品具有竞争优势,这促使海外企业不断通过提升产品质量与中国企业展开良性竞争。

俄科学院远东研究所副所长、中国问题专家安德烈·奥斯特洛夫斯基表示,中国切实履行了入世承诺。中国外贸额自2001

年以来大幅增长,世界贸易因此繁荣。中国一直推动多边贸易发展,尤其是“一带一路”倡议把那些与中国贸易往来不多的国家吸引进来。

《中国与世界贸易组织》白皮书公布后,英国主要媒体注意到白皮书强调中国将“不断创造更全面、更深入、更多元的对外开放格局”。英国广播公司等媒体认为,这将为英国农业、汽车及金融等多个行业带来机遇。

针对中国最新发布的外商投资准入负面清单,伦敦金融城政策与资源委员会主席凯瑟琳·麦吉尼斯说:“中国公布的负面清单是非常受欢迎的,也是中国向世界敞开大门的又一例证。中国对商业银行的外国投资限制正在解除,我期待更多英国金融公司进入中国市场。”

英国48家集团俱乐部主席斯蒂芬·佩里在接受新华社采访时表示,中国是全球最大贸易国,经济增长一直保持稳定和强劲,对世界经济贡献巨大。此外,中国帮助亚洲和非洲国家共同建立更加有序的贸易体系,帮助一些体量较小、发展相对落后的国家成为贸易国,让世界贸易的重心从发达国家向发展中国家转移。

佩里说,中国的贸易方式源于一种全球责任感,也基于中国传统哲学理念:只有所有国家共同发展,世界才会更加和平。他说:“分享是中国贸易哲学的关键词。”

(记者葛晓阳、安晓明、栾海、金晶、温希强)
新华社北京6月30日电

新版自贸试验区负面清单减至45条

新华社北京6月30日电(记者安筱)国家发展改革委、商务部30日发布《自由贸易试验区外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2018年版)》。此次修订后,自由贸易试验区负面清单由2017年版95条措施减至2018年版45条措施。

2018年版自由贸易试验区负面清单,在全国负面清单开放措施基础上,在更多领域试点取消或放宽外资准入限制。农业领域,将小麦、玉米新品种选育和种子生产外资股比由不超过49%放宽至不超过66%。采矿领域,取消石油、天然气勘探、开发限于合资、合作的限制,取消禁止投资放射性矿产冶炼加工与核燃料生产的规定。文化领域,取消演出经纪机构的外资股比限制,将文艺表演团体由禁止投资放宽至中方控股。增值电信业务,将上海自由贸易试验区原有28.8平方公里区域试点的开放措施推广到所有自由贸易试验区。

国家发改委有关负责人说,本次修订自由贸易试验区负面清单,充分发挥自由贸易试验区“试验田”作用,在对外开放方面继续先行先试,探索更高水平的对外开放,为更大范围扩大开放、完善负面清单管理制度积累可复制可推广经验。

2018年版自由贸易试验区负面清单自7月30日起施行,适用于所有自由贸易试验区。



黄芪精

HUANG QI JING

黄芪补气, 精气十足

【功能主治】 补血养气, 固本止汗。
用于气虚血亏, 表虚自汗, 精神不足或久病, 脾胃不壮。

【不良反应】 尚不明确

【禁忌】 尚不明确

【注意事项】 详见说明书

【生产企业】 扬子江药业集团有限公司

【批准文号】 国药准字Z32020370

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用

苏药广审(文)第2017110524号

已于2018年5月在北京备案



扬子江药业集团有限公司

Yangtze River Pharmaceutical (Group) Co., Ltd.